Информация о результатах конкурса

[bookmark: _GoBack]12 августа 2020 года Печорским управлением Федеральной службы                                             по экологическому, технологическому и атомному надзору проведен конкурс на замещение вакантных должностей:
[bookmark: _Hlk46201366]- государственного инспектора Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере промышленной безопасности объектов нефтехимии и нефтепереработки):
[bookmark: _Hlk46201449]- государственного инспектора Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере сетей газопотребления и газораспределения).
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы,  осуществлении другой трудовой деятельности,                 а также на основе конкурсных процедур победителями конкурса признаны:
Русских Михаил Львович,  на должность государственного инспектора Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере промышленной безопасности объектов нефтехимии и нефтепереработки).
Сытенков Михаил Александрович,  на должность  государственного инспектора Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере сетей газопотребления и газораспределения).




Информация о результатах конкурса


 


 


12 августа


 


2020


 


года Печорским управлением Федеральной службы 


                                            


по экологическому, технологическому и атомному надзору проведе


н 


конкурс на 


замещение вакантных 


должностей:


 


-


 


государственного инспектора Ухтинского территориального отдела 


(контроль и надзор в сфере промышленной безопасности объектов нефтехимии и 


нефтепереработки)


:


 


-


 


государственного инспе


ктора Ухтинского территориального отдела 


(контроль и надзор в сфере сетей газопотребления и газораспределения)


.


 


В результате оценки кандидатов на основани


и представленных ими 


документов 


об образовании, прохождении гражданской и


ли иной 


государственной службы,  


осуществлении другой трудовой деятельности, 


                


а также на


 


основе 


конкурсных процедур по


бедителями


 


конкурса признан


ы


:


 


Русских Михаил Львович


,


 


 


на должность


 


государственного инспектора 


Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере промышленной 


безопасности объектов нефтехимии и нефтепереработки)


.


 


Сытенков Михаил Александрович


, 


 


на должность


 


 


государственного 


инспе


ктора Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере 


сетей газопотребления и газораспределения)


.


 


 


 


 




Информация о результатах конкурса     12 августа   2020   года Печорским управлением Федеральной службы                                               по экологическому, технологическому и атомному надзору проведе н  конкурс на  замещение вакантных  должностей:   -   государственного инспектора Ухтинского территориального отдела  (контроль и надзор в сфере промышленной безопасности объектов нефтехимии и  нефтепереработки) :   -   государственного инспе ктора Ухтинского территориального отдела  (контроль и надзор в сфере сетей газопотребления и газораспределения) .   В результате оценки кандидатов на основани и представленных ими  документов  об образовании, прохождении гражданской и ли иной  государственной службы,   осуществлении другой трудовой деятельности,                   а также на   основе  конкурсных процедур по бедителями   конкурса признан ы :   Русских Михаил Львович ,     на должность   государственного инспектора  Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере промышленной  безопасности объектов нефтехимии и нефтепереработки) .   Сытенков Михаил Александрович ,    на должность     государственного  инспе ктора Ухтинского территориального отдела (контроль и надзор в сфере  сетей газопотребления и газораспределения) .        

