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	1. Печорское управление Ростехнадзора информирует о проведении  второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы старшего государственного инспектора отдела по энергетическому  надзору и надзору за гидротехническими сооружениями (надзор за тепловыми и теплоснабжающими организациями, электрическими сетями и электроустановками потребителей) – г. Ухта, который состоится  22 апреля                   2021 г., по адресу: г. Сыктывкар, ул. Советская, д.67.
Оценка профессиональных знаний и навыков, необходимых для исполнения служебных обязанностей, будет проводиться в виде компьютерного тестирования и в виде индивидуального собеседования.
Компьютерное тестирование состоится 21 апреля 2021 г. в 11.00. 
	Индивидуальное собеседование состоится 22 марта 2021 г. в 15.00.
2. Список граждан, допущенных к участию в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы старшего государственного инспектора отдела по энергетическому  надзору и надзору за гидротехническими сооружениями (надзор за тепловыми и теплоснабжающими организациями, электрическими сетями и электроустановками потребителей) –                 г. Ухта:
Аглямова Миннур Сагитовна
Власова Юлия Павловна
Горбунов Игорь Николаевич
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе, направлены персональные приглашения с указанием адреса, даты и времени участия в конкурсе.

