Информация о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы

[bookmark: _GoBack]	1. Печорское управление Ростехнадзора информирует о проведении  второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы главного государственного инспектора Воркутинского территориального отдела (надзор в угольной и горнорудной промышленности), который состоится 22-23 августа 2022 г., по адресу: Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Советская, д. 67.
Оценка профессиональных знаний и навыков, необходимых для исполнения служебных обязанностей, будет проводиться в виде компьютерного тестирования и в виде индивидуального собеседования.
Компьютерное тестирование состоится 22 августа 2022 г. в 14 ч. 00 мин. 
	Индивидуальное собеседование (при необходимости - в режиме видеоконференцсвязи) состоится 23 августа 2022 г. в 15 ч. 00 мин.
2. Список граждан, допущенных к участию в конкурсе на замещение вакантной должности главного государственного инспектора Воркутинского территориального  отдела:
- Шадрин Сергей Владимирович;
- Кирсанов Андрей Геннадьевич; 
- Енушевский Семен Вячеславович;
- Савин Александр Александрович.
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе, направлены персональные приглашения с указанием адреса, даты и времени участия                      в конкурсе.



