Информация о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы

	1. Печорское управление Ростехнадзора информирует о проведении  второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы государственного инспектора Ухтинского территориального отдела промышленного и горного надзора (надзор                          в нефтегазодобывающей промышленности), который состоится 21 августа 2024 г. по адресу: 169300, Республика Коми, г. Ухта, ул. Пушкина, д. 19.
Оценка профессиональных знаний и навыков, необходимых для исполнения служебных обязанностей, будет проводиться в виде компьютерного тестирования и в виде индивидуального собеседования в режиме видеоконференцсвязи:
- компьютерное тестирование состоится 21 августа 2024 г. в 10.00. 
	- индивидуальное собеседование состоится 21 августа 2024 г. в 15.00.
[bookmark: _GoBack]2. Список граждан, допущенных к участию в конкурсе на замещение вакантной должности государственного инспектора Ухтинского территориального отдела промышленного и горного надзора (надзор                                  в нефтегазодобывающей промышленности):
- Водовсков Александр Александрович; 
- Лысов Иван Петрович;
- Малышев Константин Вадимович.
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе, направлены персональные приглашения с указанием адреса, даты и времени участия                            в конкурсе.


