Информация о результатах конкурса

[bookmark: _GoBack]01 августа 2024 года в Печорском управлении Федеральной службы                                             по экологическому, технологическому и атомному надзору был проведён конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшего государственного инспектора Ухтинского территориального отдела промышленного и горного надзора (надзор                                 в нефтегазодобывающей промышленности).

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности,                           а также на основе конкурсных процедур победителем конкурса признана:                       
- Мартемьянова Вера Николаевна.

Документы претендентам могут быть возвращены в течение трех лет                 со дня завершения конкурса по письменному заявлению, адресованному                           в Печорское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Советская, д. 67). 




