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Отчет
о реализации мероприятий Программы профилактики нарушений обязательных требований за 2021 год
В соответствии с приказом Ростехнадзора  Печорским Управлением Ростехнадзора  (далее  - Управление) приказом от 20.02.2021 ПР-250-127-о утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований Печорского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. 
23 марта 2021 года Управление в режиме онлайн видеоконференции провело публичное обсуждение правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Управления за 12 месяцев 2021 года. Информационные материалы размещены на официальном сайте в сети "Интернет" по адресу: "Интернет" по адресу: http://pech.gosnadzor.ru/activity/public/.
На сайте Управления были своевременно размещены:

- план проведения плановых проверок на 2021 год; 

- план проведения плановых проверок на 2022 год; 

- отчетная информация о состоянии аварийности и травматизма на поднадзорных организациях.
На сайте Управления размещен график консультаций посетителей государственными гражданскими служащими Печорского управления Ростехнадзора.
За 12 месяцев 2021 года Печорским управлением Ростехнадзора проведено 1082 проверок (в 2020 – 839), в ходе которых выявлено и предписано к устранению 11042 нарушений требований законодательства РФ (в 2020 – 6585).

Проведено 354 (2020 – 356) мероприятий в отношении объектов постоянного государственного надзора. В результате проведённых мероприятий было выявлено 2317 (2020 – 2543) нарушений.

По результатам проведённых мероприятий назначено 655 (2020 – 744) административных наказания. Сумма наложенных административных штрафов составила 46849 тыс. рублей (2020 – 40635,5 тыс. рублей), сумма взысканных штрафов – 47299,5 (2020 – 42448,9 тыс. рублей) (учтены переходящие штрафы).

Ежемесячно на сайте Управления в рамках пресс-релизов размещается информация о ходе расследования произошедших несчастных случаев, аварий.
Управлением осуществлялось информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований.
Управление использует в работе предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, что позволяет наиболее эффективно реализовать мероприятия по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в рамках организации и проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, и не допустить в дальнейшем возникновение таких нарушений, также осуществляется консультирование по вопросам, связанными с организацией и осуществлением государственного контроля (надзора).

Федеральный государственный надзор

в области промышленной безопасности
За 12 месяцев 2021 года, в сравнении с аналогичным периодом 2020 года, Управлением проведено 792 проверок выполнения поднадзорными организациями требований промышленной безопасности (в 2020 – 647), в ходе которых выявлено и предписано к устранению 4220 нарушений требований законодательства РФ и правил по промышленной безопасности (в 2020 – 3505). 
Если техническое состояние и организация эксплуатации ОПО создавали угрозу жизни, здоровью или возможной аварии, применялись санкции – административное приостановление деятельности. В отчётном периоде этот вид административного наказания был применён в 16 (2020 – 59) случаях.

Проведено 14 проверки по предлицензионному контролю (2020 – 22) и 23 проверки выполнения поднадзорными организациями соблюдения лицензионных требований (2020 – 3), в ходе которых выявлено 47 нарушений лицензионных требований (2020 – 14).

В отчётном периоде Управление осуществляло постоянный государственный надзор в отношении 44 (2020 – 44) опасных производственных объектов I класса опасности. Сформированы надзорные дела объектов. Составлены Графики проверок. Организации, эксплуатирующие объекты, подлежащие постоянному государственному надзору, уведомлены в соответствующем порядке. Назначены уполномоченные лица для осуществления постоянного государственного надзора и оформлены требуемые журналы. Мероприятия по контролю, их результаты, а также составленные или полученные при проведении контроля документы и информация отражаются в надзорном деле объекта повышенной опасности в порядке, установленном Ростехнадзором.

Проведено 354 (2020 – 356) мероприятий (обследований) в отношении объектов постоянного государственного надзора. В результате проведённых мероприятий (обследований) было выявлено 2317 (2020 – 2543) нарушений, за которые назначено 258 (2020 – 381) административных наказания, в том числе 12 (2020 – 59) административных приостановлений деятельности и 342 (2020 – 328) административных штрафов, из них 53 (2020 – 78) на юридических лиц, 283 (2020 – 248) на должностных лиц, 6 (2020 – 2) на граждан. Сумма наложенных административных штрафов составила 22146 тыс. рублей (2020 – 28021 тыс. рублей), сумма взысканных штрафов – 24068 (2020 – 25835 тыс. рублей) (учтены переходящие штрафы).

В течение отчетного периода при проведении мероприятий по контролю (надзору) наиболее часто встречаются следующие нарушения:

- отсутствует аттестация в области промышленной безопасности руководителей и специалистов предприятия;

- эксплуатация технических устройств без выполнения всех мероприятий безопасной эксплуатации, указанных ЗЭПБ либо отсутствие экспертизы промышленной безопасности на технические устройства, отработавшие нормативный срок эксплуатации;

- установление манометров не прошедших поверку;

- не все технические устройства внесены в сведения, характеризующие  опасные производственные объекты;

- не представление сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности.

На 31.12.2021 в государственном реестре ОПО, раздел которого ведёт Управление, зарегистрированы объекты:

I класс — объекты чрезвычайно высокой опасности – 52;

II класс — объекты высокой опасности – 137;

III класс — объекты средней опасности – 741;

IV класс — объекты низкой опасности – 743;

Без класса — 2.

В 2021 году продолжено использование базы данных государственного реестра опасных производственных объектов для надзорной и контрольной работы.

В соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» в отчётном периоде было выдано 4 (2020 – 5) лицензий, переоформлено 7 (2020 – 9), отказано в выдаче 0 (2020 – 1), отказано в переоформлении – 2 (2020 – 2), прекращено действие по заявлению лицензиата – 2 (2020 – 2), аннулировано согласно выписке из ЕГРЮЛ 4 (2020 – 9) лицензий.

В отчётном периоде Управлением внесено в реестр заключений экспертизы промышленной безопасности – 5506 заключения ЭПБ (2020 – 6125).

При проведении проверок проводился сбор и анализ информации о состоянии технических устройств, оборудования, зданий и сооружений в поднадзорных организациях. Инспекторским составом уделялось особое внимание своевременности проведения мероприятий по техническому обслуживанию и ремонту оборудования, зданий и сооружений, своевременному проведению экспертизы промышленной безопасности, замене морально и физически устаревшего оборудования. С руководителями поднадзорных организаций велась постоянная работа, направленная на обновление парка оборудования.

В отчётном периоде, в сравнении с аналогичным периодом 2020 года зарегистрировано:

– 2021 – 1 авария, – 2020 – 5. 

– Число травмированных со смертельным исходом: в 2021 – 2, в 2020 – 6.

– Общее число пострадавших в несчастных случаях на производстве:

– 2021 – 3, – 2020 – 12. 

– Число инцидентов: 2021 – 31, в 2020 – 14.

Необходимо отметить, что наблюдается положительная динамика снижения количества аварий, количество случаев со смертельным исходом в результате аварий, количество лиц, травмированных в результате аварий.

В целях недопустимости нарушения требований в области промышленной безопасности контролируемым лицам объявляются предостережения о недопустимости нарушения требований, а именно:

- части 2 статья 2, абзаца 4 части 1 статьи 9,  Приложения 1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части регистрации объекта в реестре опасных производственных объектов.

- части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» №116-ФЗ от 21.07.1997, пункта 8 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности в угольной промышленности», утв. приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и томному надзору от 08.12.2020 № 507, в части  допуска к работе работников осуществляющих руководство горными работами, имеющих высшее или среднее профессиональное образование и квалификацию, соответствующие их профессиональной деятельности, обученные безопасным приёмам работ, знающие сигналы оповещения, правила поведения при авариях, места расположения средств спасения и умеющие ими пользоваться, знать инструкции по безопасному выполнению технологических процессов, безопасному обслуживанию и эксплуатации технических устройств.

Информация по вопросам соблюдения обязательных требований размещена  на стендах в помещениях Печорского управления Ростехнадзора. Обеспечивается размещение на официальном сайте в сети "Интернет" перечня нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, соблюдение которых проверяется при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятий. Данный перечень регулярно пересматривается и актуализируется.

В ходе плановых и внеплановых проверок инспекторским составом Управления проводятся методические консультационные мероприятия с ответственными представителями проверяемых организаций по обсуждению результатов проверок и проведению профилактических мероприятий, направленных на предотвращение выявленных нарушений в будущем.

Федеральный государственный энергетический надзор и федеральный государственный надзор в области безопасности гидротехнических сооружений

В целях реализации требований постановления Правительства РФ от 30.06.2021 № 1085 «О федеральном государственном энергетическом надзоре» с учетом тяжести потенциальных негативных последствий возможного несоблюдения обязательных требований деятельность субъектов электроэнергетики, теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей электрической энергии в зависимости от установленной и (или) передаваемой мощности используемых (эксплуатируемых) объектов электроэнергетики, объектов теплоснабжения и энергопринимающих установок  и с учетом динамической составляющей модели распределения по категориям риска  в 2021 году на подконтрольной Управлению территории отнесена к следующим категориям риска:

	Категория риска
	Республика  Коми
	Ненецкий автономный округ

	высокая
	7
	0

	значительная
	7
	2

	средняя
	70
	5

	умеренная
	205
	20

	низкая
	1003
	51

	всего
	1292
	78


Наиболее значимые риски – причинение вреда жизни и здоровью граждан в результате аварий, несчастных случаев, нарушений требований безопасности в ходе выполнения работ на трансформаторных подстанциях, воздушных линиях электропередачи, вблизи электропроводки без снятия напряжения, в распределительных устройствах. 

В течение отчетного периода при проведении мероприятий по контролю (надзору) наиболее часто встречаются следующие нарушения:

· Нарушена тепловая изоляция и покровный слой технологических трубопроводов.

· Энергоустановки эксплуатируются с нарушениями сроков технического освидетельствования.

· Перед началом отопительного периода не проведена общая противоаварийная тренировка.

· Не пройдена проверка знаний у ответственных за исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок, их заместителей, а также специалистов по охране труда в комиссии органов Ростехнадзора.

· Открыто проложенные заземляющие проводники   не защищены от коррозии и не окрашены в черный цвет.

· Нарушена тепловая изоляция на фланцевом соединении и  на паропроводе. 

· Разрушение строительных конструкций здания, трещины в окнах частично разрушена кирпичная кладка стен, трещины в стенах, следы протечек в плитах перекрытия.

· Не разработаны паспорта на кабельные линии.

· Не предоставлены протоколы испытаний состояния стационарного оборудования и электропроводки аварийного и рабочего освещения.

· Не обеспечено внесение измененных сведений о ГТС в Российский регистр ГТС.

Аварий, расследуемых комиссиями Управления, тяжелых и смертельных несчастных случаев на поднадзорных объектах энергетики и ГТС  за 12 месяцев 2021 года не произошло.

По направлению государственного энергетического надзора за 12 месяцев 2021 года проведено 262 проверки организаций по соблюдению законодательства об энергосбережении, законодательства по безопасной эксплуатации и техническому состоянию  оборудования и основных сооружений электростанций, электрических и тепловых сетей энергоснабжающих организаций, электрических и тепловых установок потребителей, по вопросам  готовности к ОЗП,  из них 8 – внеплановые выездные проверки с учетом присвоенных категорий риска при осуществлении федерального государственного энергетического надзора согласно приказу Ростехнадзора от 17.12.2020 № 545. За 12 месяцев 2020 года было проведено  187 проверок. 

Всего по результатам проведённых проверок выявлено и предписано к устранению 6791 нарушение требований законодательства и нормативно-правовых актов, правил устройства и безопасной эксплуатации электрических и тепловых установок и сетей (12 месяцев 2020 года – 3078). 

При проведении мероприятий по контролю составлен 361 протокол об административных правонарушениях (12 месяцев 2020 года – 294); в результате рассмотрения дел наложено 225 штрафов, из них 51– мировыми судами (12 месяцев 2020 года – 231 штраф); 33 административных дела прекращены в связи с малозначительностью правонарушения. 42 административных дела находятся на рассмотрении в суде. Сумма наложенных штрафов составила 3143,1 тыс. руб., из них 795,1 тыс. руб. – мировыми судами (12 месяцев 2020 года – 2749,5 тыс. руб.)  По состоянию на 30.12.2021  на счет Управления оплачено 1952,9 руб. (12 месяцев 2020 года – 2643,2 тыс. руб.) 

В 2021 году были обжалованы в судах 10 постановлений   Управления по делам об административных правонарушениях.  7 постановлений оставлены в силе, 3 постановления отменены.

В адрес 5 юридических лиц направлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований в области электроэнергетики.

За 12 месяцев 2021 года в Управление поступило 775 обращений о согласовании границ охранных зон объектов электросетевого хозяйства. Согласованы границы охранных зон 771объекта электросетевого хозяйства. 

Проведена работа по проверке знаний норм и правил работы в энергоустановках  у 3971 работников поднадзорных организаций (12 месяцев 2020 года – 1303). Допущено в эксплуатацию 207 энергоустановок (12 месяцев 2020 года – 200)

На территории, контролируемой Управлением, взяты под контроль 34 гидротехнических сооружения (далее – ГТС), находящихся в Республике Коми: I класса – 2, II класса – 4, III класса – 6, IV класса – 13, зарегистрированы в Российском Регистре ГТС.  9 ГТС являются вновь выявленными в ходе инвентаризации, проведенной совместно с органами исполнительной власти Республики Коми. 

По направлению государственного надзора в области обеспечения безопасности ГТС за 12 месяцев 2021 года проведено 11 проверок объектов водохозяйственного комплекса Республики Коми,  из них 8  - плановых выездных проверок. За 12 месяцев 2020 года было проведено  4 проверки. 

Всего по результатам проведённых проверок выявлено и предписано к устранению 62 нарушения требований законодательства и нормативно-правовых актов в области обеспечения безопасной эксплуатации ГТС (за 12 месяцев 2020 года – 17). 

При проведении мероприятий по контролю составлено 25 протоколов об административных правонарушениях (за 12 месяцев 2020 года – 4); в результате рассмотрения дел наложено 18 штрафов (за 12 месяцев 2020 года – 4 штрафа); 1 административное дело прекращено в связи с малозначительностью правонарушения. 6 постановлений Управления по административным делам обжалованы и  находится на рассмотрении в суде. Сумма наложенных штрафов составила 235,0 тыс. руб. (за 12 месяцев 2020 года – 52,1 тыс. руб.)  По состоянию на 30.12.2021  на счет Управления оплачено 236,0 тыс. руб. (за 12 месяцев 2020 года – 28,1 тыс. руб.) 

В адрес 1 юридического лица направлено предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований в области обеспечения безопасной эксплуатации ГТС.

За 12 месяцев 2021 года в Управление поступило:

· 4 заявления о предоставлении государственной услуги по выдаче разрешений на эксплуатацию ГТС. Выдано 2 разрешения (за 12 месяцев 2020 года – 0). 

· 4 заявления о предоставлении государственной услуги по согласованию правил эксплуатации ГТС. Согласовано 2 правила (за 12 месяцев 2020 года – 0).

· 8 заявлений о предоставлении государственной услуги по утверждению деклараций безопасности поднадзорных ГТС. Утверждено 5 деклараций безопасности ГТС (за 12 месяцев 2020 года – 0). 

· 4 заявки на участие в регулярных обследованиях ГТС. Инспекторским составом Управления принято участие в 4 регулярных обследованиях (за 12 месяцев 2020 года – 3).

В ходе плановых и внеплановых проверок инспекторским составом Управления проводятся методические консультационные мероприятия с ответственными представителями проверяемых организаций по обсуждению результатов проверок и проведению профилактических мероприятий, направленных на предотвращение выявленных нарушений в будущем.

Отделом ежемесячно направляется в адрес 105 поднадзорных организаций на подконтрольной Управлению территории в целях профилактики электротравматизма актуализированный анализ несчастных случаев на энергоустановках, подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Федеральный государственный горный надзор

За 12 месяцев 2021 года при проведении мероприятий по контролю (надзору) наиболее часто встречаются следующие нарушения:

- На участках ведения горных работ не обеспечено регулирование движения автомобильного транспорта дорожными знаками, регулирующими скорость и порядок движения автомобилей, технологических дорогах карьера устанавливаются техническим руководителем организации. 

- отсутствуют схемы движения автомобильного транспорта на участках погрузки и транспортирования полезного ископаемого.  

- не соблюдаются требования Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности при производстве, хранении и применении взрывчатых материалов промышленного назначения», утвержденных приказом Ростехнадзора от 03.12.2020 № 494.

В нарушение вышеуказанных требований в проектах на бурение отсутствуют сведения об ознакомлении с порядком ведения буровых работ инженерно-техническим персоналом и работниками горнодобывающих предприятий.

- при организации и проведении работ на горнодобывающих предприятиях применяется организационно-техническая документация, такая как Должностные инструкции,  Регламенты технологических производственных процессов, в том числе касающиеся обращения со взрывчатыми материалами промышленного назначения и проведения взрывных работ, разработанные на основании недействующей нормативной правовой документации. 

- не уделяется достаточного внимания по обустройству складов взрывчатых материалов промышленного назначения, согласно требований Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности при производстве, хранении и применении взрывчатых материалов промышленного назначения», утвержденным приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 03.12.2020 № 494, что является грубым нарушением обязательных требований промышленной безопасности.

- недропользователями, эксплуатирующими опасные производственные объекты, связанные с обращением со взрывчатыми материалами промышленного назначения  (склад ВМ; полигон по уничтожению ВМ; карьеры, отнесенные к опасным производственным объектам по признаку ведения горных работ  с применением ВМ промышленного назначения), допускается несвоевременное внесение изменений в государственный реестр ОПО (сведений характеризующих ОПО).

Аварий, расследуемых комиссиями Управления, тяжелых и смертельных несчастных случаев на поднадзорных объектах горнорудной промышленности  за 12 месяцев 2021 года не произошло (2020 – не зафиксированы).

На территории, подконтрольной Управлению, в реестре ОПО следующие горнорудные и нерудные производства: АО «Боксит Тимана»; ЗАО «Кожимское РДП»; ООО «Карьер»; ООО «Строй-Стандарт»; ООО «Автодор»; ООО «УЗСМ»; ООО «Геостройтехнология»; АО «ЧЭМК»; ООО «Карьероуправление – Север».

Эксплуатируемые опасные производственные объекты предприятий горнорудной и нерудной промышленности имеют договора страхования риска ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасных производственных объектов. Наличие действующих договоров страхования ОПО контролируется при осуществлении надзорной деятельности и при согласовании планов развития горных работ на последующий год. 

Инспекторским составом постоянно контролируется выполнение Постановления Правительства РФ от 18.12.2021 № 2168 «Об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности. На предприятиях разработаны, утверждены и введены в действие приказами Положения об организации производственного контроля. Назначены ответственные лица. Непосредственная работа по организации и осуществлению производственного контроля возложена главным образом на заместителей руководителя предприятия или на технических руководителей и определяется Положением.

Система управления промышленной безопасностью внедрена в АО «Боксит Тимана», эксплуатирующих объекты 2 класса опасности. На АО «Боксит Тимана» созданы вспомогательные горноспасательные команды. Анализ работы подтверждает работоспособность СУПБ при условии постоянного внимания к ней со стороны руководителей предприятия.

Плановые проверки организаций, осуществляющих разработку месторождений ОПИ открытым способом без БВР, в части безопасного недропользования и маркшейдерского обеспечения горных работ, проводились в соответствии с Федеральными нормами и правилами в области промышленной безопасности "Правила безопасности при ведении горных работ и переработке твердых полезных ископаемых", утвержденными приказом Ростехнадзора от 08.12.2020 № 505. За отчетный период были проведены плановые проверки соблюдения обязательных требований по безопасному ведению работ, связанных с пользованием недрами (ООО «УЗСМ», ООО «Трударенда», ООО «Автодор», ООО «Трударенда», ФГБУ «Комимелиоводхозпроект», ООО «ГазпромТрансгазУхта», АО «Боксит Тимана») (2020г. – 1). При плановых проверках было выявлено 31 нарушение обязательных требований.

Также сотрудниками отдела проведены 3 внеплановых проверки по заявлению соискателей лицензии на производство маркшейдерских работ: о предоставлении лицензии (ООО «Ресурссеверстрой», ИП Мезенов В.В., ООО «Навигатория»), по итогам, проведения которых принято положительное решение о предоставлении лицензии на производство маркшейдерских работ (2020г. – 2).

За отчетный период Управлением в установленном порядке рассмотрено 22 пакета материалов по ликвидации скважин (2020г. – 69), 107 пакетов материалов по консервации скважин (2020 г.- 112).

За отчетный период рассмотрены 277 планов развития горных работ по объектам недропользования (согласовано планов по 230 объектам недропользования) (2020г. – 283). Из них 61 плана – по нефтегазодобывающей промышленности, 192 планов – по нерудной промышленности (ОПИ), 5 плана – по гидроминералогической промышленности, 19 плана по угольной промышленности.

В адрес 55 юридических лиц направлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований в области безопасного пользования недрами (2020 г. – 5).

Управлением за отчетный период оформлены документы, удостоверяющие уточненные границы горного отвода по 48 месторождениям полезных ископаемых на территории Республики Коми и НАО (2020г. - 35). Зарегистрировано 53 горноотводных акта на разработку месторождений ОПИ на территории республики Коми и НАО (2020 г. - 71).

Рассмотрено 86 заявлений юридических лиц на выдачу разрешения на ведение работ со взрывчатыми материалами промышленного назначения (2020г. – 93), при этом принято положительное решение в отношении 65 заявлений юридических лиц (2020г. – 75). 

В адрес 21 юридического лица направлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований в области промышленной безопасности при производстве, хранении и применении взрывчатых материалов промышленного назначения.

По итогам проведения  контрольно-надзорных мероприятий сумма наложенных штрафов составила 1 855 тыс. руб. (2020г. – 30). По состоянию на 30.12.2021  оплачено 815 руб. (2020г. – 30).

23 марта 2021 года Управление в режиме онлайн видеоконференции провело публичное обсуждение правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Управления за 12 месяцев 2020 года. С докладом  " О надзорной деятельности Печорского управления Ростехнадзора в сфере надзора за объектами горнорудной и нерудной промышленной, а также за производством, хранением и применением взрывчатых материалов промышленного назначения и средств инициирования в 2021 году» выступил начальник Ухтинского территориального отдела А.Н. Филитов. Информационные материалы размещены на официальном сайте в сети "Интернет" по адресу: http://pech.gosnadzor.ru/activity/public/.

Федеральный государственный строительный надзор

За 12 месяцев 2021 года на объектах, поднадзорных ООиГСН, аварий и инцидентов при осуществлении федерального государственного строительного надзора не зарегистрировано.

По состоянию на 30.12.2021 года реестр объектов капитального строительства, на которых осуществляется государственный строительный надзор (Республики Коми и Ненецкий автономный округ), насчитывает 330 объектов, из которых: 315 - новое строительство, 15 -  реконструкция.

За отчетный период состояние по надзорной деятельности характеризуется следующими  показателями:


Показатели проверок объектов капитального строительства – проведено 13 проверок в соответствии с программой проверок, 44 проверки после получения извещений об окончании строительства, 16 внеплановых проверок после получения извещений об устранении нарушений, 10 внеплановых проверок по истечении срока исполнения ранее выданных предписаний, 1 внеплановая проверка в рамках прокурорского надзора с привлечением инспекторского состава в качестве специалистов. 

В ходе проведения проверок выявлено 103 нарушения требований проектной документации, требований технических регламентов (норм и правил),  нарушение установленного порядка строительства, требований в сфере охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологических требований, требований пожарной безопасности и иных нормативных правовых актов.


Наиболее часто встречающиеся виды нарушений:

· нарушение обязательных требований стандартов, строительных норм и правил и несоответствие выполненных работ проектной документации;

· нарушение установленного порядка строительства. 

Количество выданных заключений о соответствии построенных, реконструированных, отремонтированных объектов капитального строительства установленным требованиям – 42. Принято решений об отказе в выдаче заключений о соответствии построенных, реконструированных, отремонтированных объектов капитального строительства установленным требованиям – 2.

Количество выявленных административных правонарушений, предусмотренных статьей 9.4. КоАП РФ – 17, предусмотренных статьей 9.5. КоАП РФ – 5. Назначено 20 административных наказаний на общую сумму 4640,0 тыс. руб. 

Безопасность лифтов

Проведены контрольные осмотры 284 лифтов после их замены. По результатам осмотров положительные акты составлены на 109 лифт. При осмотре 92 лифтов были выявлены нарушения требований Технического регламента Таможенного союза «О безопасности лифтов», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 18 октября 2011 года № 824, и Правил организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек), эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах, утвержденных постановлением  Правительства РФ от 24.06.2017 № 743.

Типовые технические нарушения при вводе лифтов:

•
осуществление замены лифта не в полном объеме (не меняются направляющие кабин и противовеса, кронштейны направляющих кабин и противовесов), при этом не соблюдается шаг крепления кронштейнов направляющих, не выдерживается горизонтальное расстояние между торцами рабочих поверхностей направляющих кабины в соответствии с монтажным чертежом;

•
неисполнение при монтаже лифта требований, изложенных в сборочном чертеже «Установка направляющих» (ослаблено крепление направляющих, частично отсутствуют элементы крепления (анкерные болты направляющих);

•
параметры старых направляющих не соответствуют размерам новой кабины лифта, превышен допустимый зазор между торцами направляющих и вкладышами кабины лифта;

•
не соблюдена вертикальность направляющих кабины лифта;

•
неисправно устройство, предотвращающее пуск перегруженной кабины в режиме «нормальная работа»;

•
неисправно аварийное освещение в кабине лифта;

•
отсутствие двусторонней переговорной связи между кабиной лифта и местом нахождения квалифицированного персонала;

•
отсутствие сопроводительной документации (руководства по эксплуатации, установочных чертежей, инструкции по монтажу, пуск и т.д.).

Также выявлены следующие общеорганизационные нарушениям:

•
отсутствие договоров страхования гражданской ответственности владельца лифта и договора со специализированными организациями на техническое и аварийно-техническое обслуживание;

•
не обеспечен безопасный подход к оборудованию лифта (отсутствует освещение, в том числе перед входами в машинные помещения);

•
отсутствие возможности снятия сигнала с системы управления лифта, предназначенной для подключения к устройству, с целью передачи от лифта к устройству диспетчерского контроля информации о срабатывании электрических цепей безопасности;

•
отсутствие назначенного лица, ответственного за организацию эксплуатации объекта и лица, ответственного за организацию обслуживания и ремонта лифта, а также электромеханика по лифтам;

•
отсутствие должностных и производственных инструкций ответственных лиц и персонала.

Печорским управлением Ростехнадзора проведен анализ наиболее часто выявляемых нарушений и в качестве профилактической меры направлено в адрес Фонда капитального ремонта Республики Коми  информационное письмо о выявляемых при контрольных осмотрах нарушениях для усиления контроля при замене лифтов со стороны заказчика.

В 2021 году Управлением продолжена работа:

– по совершенствованию нормативно-правового регулирования промышленной безопасности на опасных производственных объектах.

– по оптимизации контрольных функций, исключению избыточных требований, не влияющих на состояние уровня безопасности подконтрольных объектов.

– по актуализации требований в области промышленной безопасности с учётом наилучших доступных технологий и результатов расследований происшедших аварий.

– по совершенствованию многофункциональной системы безопасности, обеспечить возможность её использования для дистанционного мониторинга параметров безопасности ведения горных работ на угольных шахтах, разрезах, осуществления информационной поддержки, контроля и управления технологическими процессами в нормальных и аварийных условиях.

– по осуществлению мероприятий по созданию правовой основы организации дистанционного контроля. 


